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  2025/ 2024السنة الثالثة ليسانس                                      السنة الجامعية:  المستوى:

      تخصص: محاسبة                                                     

 

 قانون الشركاتسداسي الأول في مقياس متحان الالتصحيح النموذجي لا        
 
 مام العبارة الخاطئة مع التصحيح:أ )  ( xعلامةو أمام العبارة الصحيحة   (  )لامةعضع ن"6":سؤال الأولال

  

 " x )  ("..................0.5تعتبر أهلية الشريك من الأركان الموضوعية الخاصة لعقد الشركة -1

 تعتبر أهلية الشريك من الأركان الموضوعية العامة لعقد الشركة

 ه الشركة من اجل أنشأت التي ينتهي فيها الغرض الذي  الأحوالحل في جميع تنوالتجارية تنقضي الشركة  -2

)    ( ..........................."0.5 " 

 " x )  (............."0.5بوفاة احد الشركاء  SARLتنقضي الشركة ذات المسؤولية المحدودة  -3

 بوفاة احد الشركاء بل تنتقل الحصص فيها إلى ورثة الشريك المتوفىالشركة ذات المسؤولية المحدودة لا تنقضي 

 " x )  (... "0.5الشريك المتضامن مسؤولية محدودة حسب حصته المساهم بها في رأسمال الشركةمسؤولية  -4

 عن ديون الشركة الشريك المتضامن هي مسؤولية غير محدودة مسؤولية 

 " x )  (......................"0.5يكتسب جميع الشركاء صفة التاجر  في شركة التوصية البسيطة  -5

صفة   الموصين لا يكتسبواالشركاء صفة التاجر وفقط في شركة التوصية البسيطة يكتسب الشركاء المتضامنين 

 التاجر.

 " ..................."0.5 )    (لا يؤدي إفلاس شركة المساهمة إلى إفلاس الشركاء -6

 " x. ...........  "0.5)  (المكونين لهاأسماء الشركاء  مشتق منشركة المساهمة  يكون اسم -7

 من الغرض الذي أنشأت من اجله  مشتقشركة المساهمة يكون اسم 

 " x......... "0.5)   (مسؤولية الشركاء غير محدودة" تضامنية"أن من خصائص شركة المساهمة  -8

 من خصائص شركة المساهمة تكون مسؤولية الشريك على قدر حصته في رأس المال

 "x......................... "0.5)  (توجد طريقة واحدة للاكتتاب في شركة المساهمة -9

 توجد طريقتين للاكتتاب في شركة المساهمة" الاكتتاب المفتوح والمغلق" 

 "x................. "0.5)  (يكتسب الشريك في شركة المساهمة صفة التاجر   -10

 التاجر يكتسب الشريك في شركة المساهمة صفة  لا

 " x............. "0.5)  (دعوة الجمهور للاكتتاب فيههو عني طرح الأسهم للاكتتاب المغلق م -11

 يعني طرح الأسهم للاكتتاب المغلق هو الاقتصار فقط على الشركاء المؤسسيين دون اللجوء إلى الجمهور. 

 " x.................. "0.5)  (تؤثر وفاة الشريك أو إفلاسه على استمرارية شركة المساهمة   -12

 .لا تتأثر شركة المساهمة بوفاة الشريك أو إفلاسه لان إرادة الشريك تذوب في إرادة الشركة

 

 أمام العبارة الصحيحة:  (   )ضع علامة ن" 14": السؤال الثاني
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   "0.50"..............التوصية البسيطةيتضمن عنوان شركة  -1

ج أسماء الشركاء المتضامنين  ، )     (أسماء الشركاء الموصين ب ، )     (أ أسماء الشركاء المتضامنين 

 . )     (والموصين

 " 0.50" ........التجارية الانضمام لشركة التوصية البسيطة فيهم الأهليةالذين لا تتوفر  للأشخاص يمكن  -2

شركاء متضامنين وموصين بصفتهم ، ج )     (شركاء متضامنين بصفتهم ، ب )     (أ بصفتهم شركاء موصين 

 .)     (في نفس الوقت 

 " 0.50" ..............هي: مسؤولية الشريك الموصي في شركة التوصية البسيطة -3 

 .)     (، ج مسؤولية شخصية وتضامنية )     (، ب مسؤولية مطلقة )     (أ مسؤولية محدودة 

   "0.50" ...............:الأصل في توزيع الأرباح وتحمل الخسائر بين الشركاء هو  -4

، )     (اتفاق الشركاء ج،)     (القانون الأساسي للشركة ب ، )     (القواعد العامة الواردة في القانون التجاريأ 

 . )     ( لا شيء مما ذكر من قبل

 " 0.50" ................من: يتكون اسم الشركة في شركة الأشخاص  -5

 . )     (من الاثنين معا ج،  )     (أسماء الشركاءمن  ب ، )     (من الغرض الذي أنشأت من اجله الشركة أ 

 " 0.50" ................... :الشركة إدارةالتدخل في  لشريك الموصييحضر على ا -6

التدخل في الإدارة ،ج )     (التدخل في الإدارة الداخلية للشركة، ب  )     (أ التدخل في الإدارة الخارجية للشركة 

 . )     (الداخلية والخارجية للشركة

 " 0.50" ...................:تعتبر شركة تجارية بحسب الموضوع  -7

، د كل ما سبق  )     ( بالأسهمشركة التوصية ،ج )      (شركة المحاصة، ب )     ( شركة التوصية البسيطةأ 

 . )     (ذكره

 " 0.50" ............:يتنازل عن حصته في شركة التوصية البسيطة  أن للشريك الموصي لا يجوز -8

لا يجوز للشريك الموصي التنازل   ج، )     (إلا بموافقة أغلبية الشركاء  ب ، )     (بموافقة جميع الشركاء   إلاأ 

 .)     (عن حصته مطلقا

 " 0.50" ...............يتكون عنوان شركة التوصية البسيطة من: -9

أسماء الشركاء المتضامنين   ج، )     (أسماء الشركاء الموصين ب، )     (أسماء الشركاء المتضامنين أ 

 . )     (والموصين

 " 0.50" ................يخضع تأسيس شركة المساهمة  -10

 .)  (لإجراءات حددها المشرع الجزائري ج،)     (للقانون الأساسي للشركة ب ، )    (لإرادة الشركاء مجتمعينأ 

يقل عدد  ألايجب وحتى لا تقع تحت طائلة البطلان  ،المساهمة من تحقيق غرضهاحتى تتمكن شركة  -11

 " 0.75" ................المساهمين فيها عن:

على الأقل، غير أن هذا السقف لا سبعة شركاء ، ج )     (الأقلسبعة شركاء على ، ب )     (على الأقلأ شريكين  

 .)   (يلزم الشركات ذات رأس المال العمومي 

شركة، لذا وضع المشرع الحد الأدنى دون الحد الأقصى  اليعتبر رأسمال الشركة الضامن الوحيد لديون   -12

 " 0.75" ...................هو:و لرأسمال شركة المساهمة 

 الفوري الاكتتاب دج في حالة 5.000.000، ب )     ( دج في حالة اللجوء إلى الادخار العلني1.000.000أ 

 .)   ( المفتوحلاكتتاب دج بالنسبة ل5.000.000و بالنسبة للاكتتاب الفوري   1.000.000، ج )     (

 " 0.75" ............يجب أن يكتتب في رأسمال شركة المساهمة بحسب الشروط الأتي ذكرها:  -13

، ب يجب أن )     (على الأقل والمساهمات النقدية ب ¼ على الأقل ب ¾  أ يجب أن يكتتب في المساهمات العينية 

المساهمات النقدية   أما ،يكتتب في المساهمات العينية بالكامل أنب ج، ج ي)     (يكتتب في رأس المال بالكامل 

 5ما تبقى ¾ المتبقية يمكن دفعها مؤجلا على مراحل في اجل  أما الأقل،¼ على  نسبةتكون مدفوعة ب  أنيجب 

 .)   (سنوات 
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تخولهم مزايا قد تمنحهم عدد و الأسهم تصدرها شركة المساهمة كتمثيل لجزء من رأسمالها وتمنح لأصحابها   -14

 الأسهم:  ذههتسمى ، وتمنحهم إمكانية الحصول على أرباح قبل سائر الشركاء من الأصوات اكبر من عدد الأسهم

   " (."................0.75  ( ، الأسهم الممتازة)   (، ب الأسهم العادية )   (أ أسهم التمتع 

 ، استرداد قيمة الأسهم إمكانيةالأسهم تصدرها شركة المساهمة كتمثيل لجزء من رأسمالها وتمنح لأصحابها  -15

وتخولهم الحق في الحصول على جزء من الأرباح دون الحق في الحصول على   باستهلاك قيمتهاوهو ما يسمى 

 " 0.75" .................:الأسهم هذه ، تسمى قيمة السهم عند التصفية

 .  )   (، الأسهم الممتازة )   (، ب الأسهم العادية )   (أ أسهم التمتع 

الأسهم تصدرها شركة المساهمة كتمثيل لجزء من رأسمالها وتمنح لأصحابها الحق في المشاركة في  -16

  ذههتسمى الجمعيات العامة والحق في انتخاب هيئات التسيير والمصادقة على العقود والقانون الأساسي..الخ، 

 " 0.75" ....................الأسهم:

 .  )   (، الأسهم الممتازة )   (، ب الأسهم العادية )   (أ أسهم التمتع 

 تختار شركة المساهمة الطريقة الأمثل التي تسير بها الشركة، من خلال تعيين هيئات الإدارة الممثلة في:   -17

مجلس الإدارة أو مجلس المديرين  د ، )   (، ج مجلس الإدارة )   (، ب مجلس المديرين )   (أ مجلس المراقبة 

 " 0.75.............".)   (مجلس الإدارة ومجلس المديرين ومجلس المراقبة  ه، )  (ومجلس المراقبة 

 يتم اختيار وفق النظام الأحادي للتسيير أعضاء مجلس الإدارة الذين يكونون مالكين لعدد من الأسهم تمثل:   -18

من رأسمال الشركة    %  20ب على الأقل  ، )   (من رأسمال الشركة ولا يجوز التصرف فيها   % 20أ على الأقل 
  د رهنها عن من رأسمال الشركة و يجوز    %  20على الأقل ج  ، )   (  وتسمى باسهم الضمان ويجوز التصرف فيها 

    "0.75.................".)   ( الضرورة 

 " 0.50" ..................:المساهمة من يتشكل مجلس المراقبة في شركة   -19

عضوا على    12على الأقل إلى أعضاء  7،  ب من )   (على الأكثر  اعضو 12على الأقل إلى أعضاء  3أ من 

 .)   (أعضاء على الأكثر 7على الأقل إلى  أعضاء 3، ج من  )   (الأكثر

وان تصادق على القانون    ،الاكتتاب به بالكاملبان تثبت بان رأس المال تم العامة يخول لهذه الجمعية   -20

 الذي لا يقبل التعديل إلا بإجماع جميع المكتتبين وتعيين القائمين بالإدارة الأولين، تسمى هذه الجمعية:  الأساسي

   " (."....0.50  (، الجمعية العامة التأسيسية )   (،  الجمعية العامة غير العادية )   (الجمعية العامة العادية 

ولعل أهمها تعديل القانون الأساسي للشركة، كما يمكن لها   ،تضطلع الجمعية العامة للمساهمين بعدة مهام  -21

 " 0.75" ............. ...الخ تسمى هذه الجمعية:تعديل رأسمال الشركة بالزيادة أو النقصان

 . )  (، الجمعية العامة غير العادية )  (، الجمعية العامة العادية )   (الجمعية العامة التأسيسية 

  أو عندما تخسر الشركة أكثر من ¾ من رأسمال الشركة، يتوجب في هذه الحالة اتخاذ قرار حل الشركة  -22

 الجمعية: اجتماع ويتخذ هذا القرار في ، مبلغ الخسائربه تخفيض رأسمال الشركة بالقدر الذي تمتص 

 "  (."...........0.50 (، الجمعية العامة غير العادية )  (، الجمعية العامة العادية )  (الجمعية العامة التأسيسية  

، وهناك إذا كانت شركة الأموال تقوم على الاعتبار المالي فان شركة الأشخاص تقوم على الاعتبار الشخصي -23

 " 0.75" ..............:الشركات الأتي ذكرهامن بين  ذاه الشخصي والمالي حدد نوع ثالث يقوم على الاعتبار 

، شركة ذات  )  (، شركة التوصية بالأسهم )  (، ب شركة ذات التوصية البسيطة  )  (أ شركة التضامن 

 )  (المسؤولية المحدودة 

 

 

 

       

 



 وزارة التعلين العالي والبحث العلوي

 جاهعت أحوذ بي يحي الىًشريسي

 العلىم الاقتصاديت والتجاريت وعلىم التسيير كليت
 

 

 

 

  0202/0202السٌت الثالثت ليساًس                                      السٌت الجاهعيت:  الوستىي:

                                                          تخصص: هحاسبت

                   

 1 التصحيح الٌوىرجي لاهتحاى السذاسي الأول في هقياس جبايت الوؤسست
 

دج فهى َخضع ٌٕظاَ اٌشبر اٌسمُمٍ 008880888"  زمك سلُ أعّاي َفىق X باعتباس اٌّىٍف باٌضشَبت "  1-

 ى1وخىبا00000000000000000000

الإَشاداث غُش اٌخاضعت  –اٌشبر اٌخاضع ٌٍضشَبت = إٌتُدت اٌّساسبُت + الأعباء غُش اٌمابٍت ٌٍخظُ  2-

 "خسائش اٌسٕىاث اٌسابمت"0 –ٌٍضشَبت 

 حذيذ الأعباء غير القابلت للخصن: ت *

ِٓ  %08لابٍت ٌٍخظُ لأٔها لا تتعذي دج " هٍ أعباء 008880888اٌّخظض ٌشعاَت فشَك سَاضٍ" اٌّبٍغ  -

 ى27.2دج080888088800000000000000000سلُ الأعّاي ولا تتداوص 

" هٍ أعباء لابٍت ٌٍخظُ لأٔها ٌُ تتداوص اٌسمف اٌّسّىذ به 0880888الإعأت اٌّخظظت ٌّشضً اٌسشطاْ " -

 ى2722 دج00888088800000000000000000000سٕىَا وهى 

دج ٌىً 00888وزذة" هٍ أعباء لابٍت ٌٍخظُ خضئُا فٍ زذود  088/  0080888اسٌ " هذاَا راث طابع إشه -

 ى2722دج088088800000000000000000000000=00888×088بّعًٕ الأعباء اٌمابٍت ٌٍخظُ = وزذة

 ى7777777777777771" يعاد دهجها"دج0080888د 0880888 -0080888الأعباء غُش اٌمابٍت ٌٍخظُ =  -

، زُث اٌسُاسة  ى 2722دجHT =)500550888 /0001( =0058808880000000000000ة اٌسُازُت لُّت اٌسُاس -

فاْ الاهتلان َسسب عًٍ أساط طٕاعت الإٌُّٔىَ، وٌزٌه اٌسُازُت لا تّثً الأداة اٌشئُسُت فٍ ٔشاط 

 – 005880888(دج لابً ٌٍخظُ وِا تبمً فهى غُش لابً ٌٍخظُ بّعًٕ 0880888=  8008×دج008880888

 ى7777777777777771هجها"د7"يعاد دج0880888=  8008× 005880888= )008880888

 ى2722لسُّت اٌسُاساث اٌّتعٍمت بسظُشة اٌّؤسست هٍ أعباء لابٍت ٌٍخظُ  خبائُا0000000000000000000 -

 ى727.2"77777777يعاد دهجهادج" هٍ أعباء غُش لابٍت ٌٍخظ0ُ"00888غشاِت ِتعٍمت بّخاٌفت لأىْ اٌّشوس"  -

 ى00000001دج00008880=  ) 00888+ 0880888دج + 0080888 (=  هجوىع الأعباء غير القابلت للخصن

 تحذيذ الإيراداث غير الخاضعت للضريبت" التخفيضاث" : *

أْ اٌفائض اٌّسمك َعتبش فائض طىًَ الأخً  عٍّا ،"580888فائض اٌمُّت إٌاتح عٓ اٌتٕاصي عٓ اٌّعذاث " -

غُش خاضع ٌٍضشَبت، إرا  %05وِا تبمً  %05سٕىاث، وعٍُه َخضع فٍ زذود  0لأٔه َتعذي اوتسابه أوثش ِٓ 

 ى172 00000000000000"يتن طرحها" دج000588= %05×580888الإَشاد غُش اٌخاضع ٌٍضشَبت = 

اٌدبائٍ ٔمً اٌخساسة  ٌلأِاَ لأسبع سٕىاث ِستمبٍُت زتً َتُ اِتظاص َتُر اٌمأىْ خسارة السٌىاث السابقت:  *

دج + 0580888 ( -008880888اٌخساسة، وباٌتاٌٍ اٌخساسة ٌُ َتُ اِتظاطها باٌىاًِ وبمً ِٓ اٌخساسة 

"تخفض هي الربح  0800َتُ اِتظاطها خلاي اٌسٕت ، ى000000000000000172 دج 0580888=  ) 5880888

 الجبائي"



 وبالتالي الربح الخاضع للضريبت = *

 ى00000000172دج0080005880=) 0580888+ 000588 ( -)00888+ 0880888دج+ 0080888 (+  0880888

 :0202حساب التسبيقاث علً الحساب ورصيذ التصفيت لسٌت  3-

 طريقة الحساب فترة دفع التسبيق/رصيد التصفية البيان
 ن1...دجB×02% =000.2× 0020222 0200/ 20/ 02 إلى 02/20من  11التسبيق 
 ن1 ..دجB×02% =.80.82×0220222  02/20/0200إلى  02/20من  12التسبيق 

مججججججججججججججججججججججججججججججججججججججججججججججججج  
 التسبيقات

 ن1......دج000002=80.82.+000.2 التسبيق الأول + التسبيق الثاني

 مبلجججججججججج 

IRG/BIC 
حسبببببببببببببببببببببب  ا بببببببببببببببببببببب ول الت ببببببببببببببببببببببا    

 للإخضاع
.02840022× B=0000.02دج....   

 
رصجججججججججججججججججججججججججججججججججججججججيد 

 التصفية
 ن1 ..دج00082..=000002-0000.02 مج التسبيقين -IRG/BIC مبل 

 
في ايجببببا  فببببا   نحبببب   حصببببا ح بببب صا   بببب   كيفية التعامل

يجببببببببببببببببببببببب  دف ببببببببببببببببببببببب   بببببببببببببببببببببببب  الببببببببببببببببببببببب ف  
0./20/0204 

يبببببببببببببببببببببببببببب ف   ببببببببببببببببببببببببببببب   00082.. صببببببببببببببببببببببببببببي  الت بببببببببببببببببببببببببببب ي  
0./20/0204. 

 

+ B =)  008000588-1080888( ×8008 +550088× دجBIC/ IRG=008000588حساب الضريبت   4-

 ن1 ....... دج00000580=  0010088

يست ي  المك ف بالضريب  الذ  ي ي  استثما  في حالت استثوار كل الربح الوحقق: BIC/ IRGحساب الضريبت  5-
-IRG/BIC=)008000588×02 (%×B  =)00...02، و  ي  %02الأ باح من تخ يض حسبت  

 ى00000000000172دج00805080= 000002+550088=  2000× )4820222

يست ي  المك ف بالضريب  الذ  الربح الوحقق:   فقط من %2.في حالت استثوار BIC/ IRGحساب الضريبت  6-
بالصسب  ل جزء الم اد استثما ه وما تبق  لا يست ي ، و  ي   %02ي ي  استثما  جزء من الأ باح من تخ يض حسبت  

IRG/BIC=)008000588  ×02% ×02%   +.02840022×02% ( ×B = 
 ن1.5.....دج000.04.= 2.0004+000022.=  2000× 4820222 - )00.0420+0000002 ( 

 

 



 التصحيح النموذجي للمحاسبة المالية المعمقة

 انخصحيح اننموذجي 
 الايجار انخمويهي    
   2**         

  167       

     274         

  700       

 حثبيج عن طريق سعر انصرف 
  2**         

  404       

404         

666         

  512 /53        

  766       

 حسبيق عهى حثبيج عيني 
   283         

  512/53       

 اسخرجاع خسارة انقيمت 
   4457         

  4456       

 
512/53  

   

      
 

 الاهخلاك وخسارة انقيمت     
   681         

  28***       

681         

  29***       

 

 

 

 حل التمرين الاول 

 التثبيت
القيمة 

 الأصلية

الاهتلاك 

 المجمع

القيمة الدفترية 

 الصافية

القيمة 

 العادلة

معامل 

 التقييم

 1.6 80,000 50,000 200,000 250,000 معداث اننقم

معداث 

 صناعيت
800,000 

305454,545 494545,455 
600,000 1.21 

 25000 50,000 انمكخب
25000 

 
45,000 1.8 

 1.2 1,800,000 1,500,000 - 1,500,000 الأراضي

 

218     150000   

          

  2818     120000 

  105     30000 

     215     168000   

          

  2815     62545,45 

   105      105454,55 

     218     40000   

          

  2818     20000 

   105      20000 

     211     300000   

  105     300000 

    

 
 
 



681     26666.66   

  2818     26666.66 

2818     346666,667   

462     200000   

  218     400000 

  752     146666,6667 

681 
  

101818,182 

 

 
 2815   

 

  
101818,182 

2815     387807,487   

462     250000   

2915     94545,4545   

  215     800000 

  752     87807,4866 

: 

 :حل التمرين الثالث 

218     250 000   

  404     250 000 

     215     100 000   

  404     100000 

          

215     345400   

  404 
 

  314000 

  445 
 

  15700 

  401     15700 

     445     15700   

401     15700   

  53     31400 

     404     314000   

666     10000   

  512     324000 

215     440000   

  167     440000 

63     450000   

601     250000   

631     450000   

  421     900000 

  311     250000 

     601     20000   

63     50000   

  311     20000 

  421     50000 

  
31/12/ 

  232     1220000   

  732     1220000 

     611     250000   

601     85000   

  401     250000 

  311     85000 

     215     1555000   

  232     1220000 

  732     335000 

          

 
   



 
 

 جدول الاهخلاكاث 

 معداث اننقم 
    

 الاهخلاك انمخراكم  الاهخلاك  اساس الاهخلاك  انسنت 
انقيمت انمحاسبيت 

 انصافيت 
1 250000 33333,3333 33333,3333 216666,667 

2 250000 50000 83333,3333 166666,667 

3 250000 50000 133333,333 116666,667 

4 250000 50000 183333,333 66666,6667 

5 250000 50000 233333,333 16666,6667 

6 250000 16666,6667 250000 0 

 معداث صناعيت      
   

 الاهخلاك انمخراكم  الاهخلاك  اساس الاهخلاك  انسنت 
انقيمت انمحاسبيت 

 انصافيت 
1 100000 40000 40000 60000 

2 60000 24000 64000 36000 

3 36000 14400 78400 21600 

4 21600 10800 89200 10800 

5 21600 10800 100000 0 

 معداث مكخب      
   

     
 الاهخلاك انمخراكم  الاهخلاك  اساس الاهخلاك  انسنت 

انقيمت انمحاسبيت 

 انصافيت 
1 345500 23033,33333 23033,33333 322466,6667 

2 345500 46066,66667 69100 276400 

3 345500 69100 138200 207300 

4 345500 92133,33333 230333,3333 115166,6667 

5 345500 115166,6667 345500 0 

      
 معداث صناعيت عن طريق الايجار انخميهي 

  
 الاهخلاك انمخراكم  الاهخلاك  اساس الاهخلاك  انسنت 

انقيمت انمحاسبيت 

 انصافيت 

1 
440000 

44000 44000 396000 

2 440000 44000 88000 352000 

3 440000 44000 132000 308000 

4 440000 44000 176000 264000 

5 440000 44000 220000 220000 

6 440000 44000 264000 176000 

7 440000 44000 308000 132000 

8 440000 44000 352000 88000 

9 440000 44000 396000 44000 

10 440000 44000 440000 0 

     681     33333,33   

          

  2818     33333,33 

     681     40000   

          

  215     40000 

     681     23033,33333   

          

  2818     23033,33333 

     681     44000   

          

  2815     44000 

 
        

 



 

 التسيير المنلي متقينس:في  السداسي الخنمتس متتحن التصحيح النموذجي لا
  التمرين الأول:

 أولا: إعندة التقييم

 إعادة التقييمفرق  القيمة الحقيقية القيمة المحاسبية الصافية عمليةال

 (02222-) 2 02222 العلامات الغير مبررة

 0222+ 110222=0222+112222 112222 التركيبات التقنية 

 0222+ 100222=0222+102222 102222 البناءات 

 (10222-) 02222=10222-00222 00222 الزبائن المعدومين

 إعندة الترتيب :ثننين

 إعادة الترتيب القيمة الحقيقية القيمة المحاسبية الصافية عمليةال

 أصول متداولة 00222 )لم تتغير( 00222 00222 سندات المساهمة تستحق خلال السنة

 أصول ثابتة 00222 )لم تتغير( 02222 02222 مواد أوليةمخزون الأمان 

 ولةأصول متدا 10222

 أصول ثابتة  10222 )لم تتغير( 122222 122222 مخزون الأمان البضاعة

 أصول متداولة  00222

 أصول ثابتة  02222 )بعد إعادة التقييم( 02222 00222 الزبائن الأكثر من سنة

 أصول متداولة 02222

 أصول ثابتة  0222 )لم تتغير( 10222 10222 التكاليف المقيدة سلفا

 أصول متداولة 0222

 ( الأقل من سنة٪02) ديون قصيرة الأجل 02222 02222 مؤونة الأعباء

 ( المؤونة المبررة٪00) أموال دائمة 02222

 (٪52) الغير متبررةالمؤونة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي

 تيسمسيلت جامعة
 العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسييركلية 

 المالية والمحاسبة قسم العلوم 



 يدرج في الاحتياطات()الباقي  احتياطات 10222

 (الضريبة على المؤونة الغير مبررةديون قصير الأجل ) 0222

 (٪ 02) ديون قصيرة الأجل 00222 102222 الاقتراضات

 (٪ 02) ةأموال دائم 00222

 أموال دائمة 02222 02222 مورد المخزونات

 ديون قصيرة الأجل 02222

 ديون قصيرة الأجل 00222 00222 النتيجة الصافية

 الميزانية المنليةثنلثن: 

 الخصوم الأصول
 المبنلغ البين  المبنلغ البين 

 الأصول الثنبتة: 
 برمجيات المعلوماتية

 التثبيتات الأخرى الغير مادية
 الأراضي 
 البناءات

 تركيبات تقنية ومعدات صناعية
 مخزون الأمان من المواد الأولية

 مخزون الأمان من البضاعة
 سنة <الزبائن 

 سنة <التكاليف المقيدة سلفا 
 قيم منقولة للتوظيف

 
00222 
12222 
102222 
100222 
110222 
00222 
10222 
02222 
0222 

11222 

 الأمتوال الدائمة: 
 رأس المال

 الاحتياطات
 فرق إعادة التقييم
 مؤونات الأعباء

 الاقتراضات لدى مؤسسات القرض
 موردو التثبيتات

 سنة <موردو المخزونات 

 
012222 

00222 
(00222-) 

02222 
00222 
00222 
02222 

 
 

 050555 متجموع الأمتوال الدائمة 250555 متجموع الأصول الثنبتة 
 الأصول المتداولة: 

 لأوليةالمواد ا مخزون
 البضاعةمخزون 

 الزبائن والحسابات الملحقة
 رسوم مسترجعة على التثبيتات

 تكاليف مقيدة سلفا
 سنة >سندات المساهمة

 البنوك الحسابات الجارية
 الصندوق

 
10222 
00222 
02222 
0222 
0222 

00222 
10222 
12222 

 الديون قصيرة الأجل: 
 موردو المخزونات
 تسبيقات مستلمة
 نواتج مقيدة سلفا

 ائب ديون على الضر 
 ديون اجتماعية
 سنة >مؤونة الأعباء 

  سنة  >الاقتراضات
 النتيجة الصافية الموزعة

 سلفات مصرفية )خزينة الخصوم(

 
02222 
10222 
10222 
10222 
00222 
02222 
00222 
00222 
00222 

 350555 متجموع الديو  القصيرة الأجل  500555 متجموع الأصول المتداولة 
 023555 متجموع الخصوم  023555 متجموع الأصول

 



 ليالتحقق متن قنعدة التواز  المنرابعن: 

 التعليق الحسنب القنعدة

الأصول  –الأمتوال الدائمة  =رأس المنل العنمتل
 الثنبتة

متع تة لثنبالأمتوال الدائمة لم تغطي كنفة الأصول ا -00555= 050555-250555
ل قدره تحقيق عجز في تمويل الدورة طويلة الأج

أي وجود  مويل قصير الأجلمتغطى بت 00555
 خطأ في سينسة التمويل

احتينج رأم المنل العنمتل= الأصول المتداولة عدا 
قصيرة الأجل عدا خزينة الديو   –خزينة الأصول 

 الخصوم

(500555-05555-05555 )–(350555-
30555=) 00555- 

احتينج رأس المنل العنمتل سنلب دلالة على تحقيق 
 00555فنئض في التمويل أسفل الميزانية قدرة 

 الخصومخزينة  –الخزينة الصنفية = خزينة الأصول 

 أو

 احتينج رأس المنل العنمتل -رأس المنل العنمتل 

(05555+05555)-30555 =02555- 

 

(00555-) – (00555- = )02555- 

لخزينة سنلبة دلالة على أ  المؤسسة غير قندرة ا
 على تسديد التزامتنتهن قصيرة الأجل

 

 : تقرير متنلي لتصحيح الوضعية المنلية للمؤسسةخنمتسن: 

 العنمتل احتينج رأس المنل                   -                رأس المنل العنمتل                        =     خزينة صنفية سنلبة

 

 إمتن عن طريق رفع رأس المنل أو التوسع في الاستدانةرفع الأمتوال الدائمة 

 التننزل عن بعض التثبيتنتتخفيض الأصول الثنبتة عن طريق 

تخفيض الأصول المتداولة عدا الخزينة عن طريق تصريف المخزوننت متثلا بتقديم 
 تخفيضنت 

متن متدة سداد ديو  الرفع أو  حصيل الديو  المسحقة على الزبنئنأو التسريع في ت
 الموردين

 

  التمرين الثنني: 

 المبنلغ البين  
 35(*2555+0555المبيعنت )

 0555-2555+0555    المخرجنت  –+المدخلات 0=متخ المخز  الإنتنج
 (02555-505555-325555)      المثبت الإنتنج

 2*  0555إعنننت الاستغلال 

505555 
5 

32555 
02555 

 325555 إنتنج السنة المنليىة .0
 المشترينت المستهلكة

 الخدمتنت الخنرجية
05555 
05555 

 25555 استهلاك السنة المنلية .5
 355555 (5-0) القيمة المضنفة للاستغلال .3

 أعبنء المستخدمتين 
 الضرائب والرسوم والمدفوعنت الممنثلة

055555 
25555 



 025555 إجمنلي فنئض الاستغلال .0
 متخصصنت الاهتلاكنت والمؤوننت وخسنئر القيمة

 )المتعلقة بفنئض القيمة عن التننزل عن المبنى الإداري( 05555+  05555المنتوجنت العملينتية  
 المصنريف العملينتية 

 ئر القيمةالاسترجنعنت على خسن

55555 
005555 
05555 

55 
 535555 النتيجة العملينتية .2

 55555( +0555-) المنتجنت المنلية
 الأعبنء المنلية

05555 
55555 

 (-0555) النتيجة المنلية .0
 555555 (0+0النتيجة العندية قبل الضريبة ) .0

 00055 (5.3*  555555)         ٪ 35الضرائب على الأربنح 
 022055 النتيجة العندية بعد الضريبة .0

 نواتج استثننئية 
 أعبنء استثننئية 

35555 
05555 

 55555 النتيجة الاستثننئية .0
 002055 النتيجة الصنفية .05

 قدرة التمويل الذاتي: 

 الطريقة الغير متبنشرة المبنشرةالطريقة 
 المصنريف المحسوبةكل   + النواتج المحسوبةكل   – النتيجة الصنفية المصنريف الفعليةكل –إجمنلي فنئض الاستغلال +كل النواتج الفعلية 

 025555                                        اجمنلي فنئض الاستغلال  
 05555  فنئض التننزل عن التثبيتنت(  + المنتوجنت العملينتية )بنستثننء

 05555الأعبنء العملينتية                                                 -
 05555+المنتجنت المنلية                                                   

 55555                                                    نء المنلية الأعب-
 00055   الضرائب على الأربنح                                        -

 35555  +النواتج الاستثننئية                                              
 05555     المصنريف الاستثننئية                                        -

 002055        النتيجة الصنفية                                
 05555      فنئض القيمة عن التننزل عن التثبيتنت        -

 55555+متخصصنت الاهتلاكنت والمؤوننت وخسنئر القيمة   

 052055قدرة التمويل الذاتي =  052055قدرة التمويل الذاتي = 
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 30و سا  1المدة:                                                                           - تتيسمسيل   -جامعة 

 2025جانفي 15التاريخ:                                              (              ول) السداسي الأ :الثالثة ليسانسالسنة  

                                                            تخصص: محاسبة 

 المحاسبة نظرية مقيــــــــــاس  متحــــــــــــــــانالنموذجية لاجابة الإ

  نقطة(  14) د:ـــــــــــــطأ إن وجــــــــــيح الخــــــــــع تصحــــــــــــطأ مــــــــــــــــــح أو خــــــــب بصــــــــــــأج (أ
 تحديد توقيت الاعتراف بأثر الأحداث الاقتصادية طأ. خ -01

 على مستوى الدولة أو على مستوى العالمخطأ.  -02

 صح.  -03

يلبي احتياجات مختلف الأطراف الطالبة للمعلومات المحاسبية لأن عدم تجانسها وتضارب خطأ.  -04

 مصالحها هو الداعي للتوحيد المحاسبي.

 الأساليب النظرية الحديثة في بناء النظريات المحاسبيةخطأ.  -05

 يعتبر مهمخطأ.  -06

 لا تؤثرخطأ.  -07

 مزج و توحيد الممارسات المحاسبية المتنوعة في هيكل منهجي مرتب .خطأ.  -08

 . صح -09

 النظام المحاسبي الفرنكفونيخطأ.  -10

 المحاسبي الأنجلوسكسونيخطأ.  -11

 . 1972مرحلة ما بعد خطأ.  -12

 صح. -13

  الفروض مع النتائجخطأ.  -14

 نقاط ( 06)                                               ؟المحاسبي الدولي  بايجازاذكر الفائدة من التوافق  (ب

و المراقبة التي  نجاح عملية التسيير  ئم المالية،لقواواو ذلك من خلال توحيد  توفير الوقت و الجهد للمؤسسات الدولية-

 ؛ات على فروعهاشركتقوم بها ال

 ؛تحسين عملية اتخاذ القرارات عند المستثمرين الذين يتطلعون للعمل خارج بلادهم -

ين المستثمرين الدوليين من إجراء المقارنات بين المعلومات المالية الدولية المتاحة مما يسهل عملية تقييم الأداء تمك -

 م تقييم البدائل الاستثمارية؛للمؤسسات و من ث

م بها بعض و نجاح الرقابة و المتابعة التي تق، ارتفاع درجة الثقة للقوائم المالية من طرف المصرفيين و المقرضين -

 هيئات مراقبة الأسواق المالية.الهيئات مثل: الاتحاد الأوروبي، البنك الدولي، 



 محاسبتجصحيح الامخحان الأول       مقياس محاسبت الشركاث                السنت الثالثت ليسانس            جخصص: 

 

1 
 

اول مخحان الأاالااجصحيح 

امقياس: محاسبت الشركاث

  .محاسبت :جخصصانس سالسنت الثالثت لي

 : نقاط( 02)  الجانب النظريا

لم ًلشم القاهون التجاري شزكاث التضامن على جخصيص جشء من أرباحها في شكل احتياطاث، لكن ًمكن للشزكاء 

 لمواجهت أي اختلالاث قد جصادفها مطتقبلا. الاجفاق على وضع جشء من أرباح الشزكت في شكل احتياطاث

 جخصص شزكاث المطاهمت جشء من أرباحها في صورة احتياطاث على الشكل التالي:في حين 

من أرباحها الطىويت حتى جصل  %5: وهو الشامي بحكم القاهون التجاري الجشائزي على أن جخصص احخياطي قانوني-

 من رأص مالها. 10%

 : وهي احتياطاث جم الاجفاق عليها من خلال القاهون التأضيس ي للشزكت.الاحخياطاث النظاميت-

 : وهي الاحتياطاث التي ًتم جخصيصها خلال اوعقاد الجمعيت العادًت للتوسيع الأرباح للشزكت.الاحخياطاث الاخخياريت-

انقطت( 18الجانب الخطبيقي )

ا:نقطت( 10.25) الأولاجصحيح الخمرين 

ا.حصت كل شريك في رأس المال هي: 1

 1/5×3000000دج، اضلام= 1200000= 2/5×3000000= عليدج،  1200000=  2/5× 3000000=  أحمد

 دج 600000=

ا: أحمدللشريك  حصت ال باقي.حساب 2

 دج. 900000= 200000+250000+450000المقدمت =  تالحص

 .الصندوق بعد شهرين 53دج حـ/ 300000= 900000-1200000باقي الحصت = 

ا.حساب الحصت الحقيقيت للشريك علي:3

–( 100000( +5000-75000+)123000+174000+  130000+ 500000+360000+ 210000)صافي الأصول= 

(260000+ (373000+7000)+116000= )1667000- 756000 =911000 

 – 289000=  1200000-911000الفارق= 

ادج. 289000فارق الاقخناء=  207حـ/

 :اسلام.حصت الشريك 4

 4900000=  270000+220000الحصت المقدمت = 

االبنك بعد شهر  512دج حـ/ 110000= 490000 -600000الموثق =  بشيك لدى حطاب الباقي 

ا:لعمليت الخأسيس .الدسجيل  المحاسبي5

25/06/2021 

4560 

4561 

4562 

 

 

 

101 

 1200000 

1200000 

600000 

 

 

 

3000000 

01/07/2021 

215   450000  



 محاسبتجصحيح الامخحان الأول       مقياس محاسبت الشركاث                السنت الثالثت ليسانس            جخصص: 

 

2 
 

2180 

31 

 

 

 

4560 

 

250000 

200000 

 

 

 

900000 

10/07/2021 

207 

211 

213 

215 

31 

355 

411 

413 

512 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 

401 

403 

4561 

 289000 

210000 

360000 

500000 

130000 

174000 

123000 

70000 

100000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

260000 

380000 

116000 

1200000 

12/07/2021 

211 

215 

467 

 

 

 

4562 

 220000 

270000 

110000 

 

 

 

1200000 

 

ا.الميزانيت الخأسيسيت:5

 المبالغ الخصوم ر.حـ المبالغ الأصول  ر.حـ

207 

211 

213 

215 

2180 

31 

355 

411 

413 

 289000 

430000 

360000 

1220000 

250000 

330000 

174000 

123000 

70000 

101 

16 

401 

403 

 3000000 

260000 

380000 

116000 



 محاسبتجصحيح الامخحان الأول       مقياس محاسبت الشركاث                السنت الثالثت ليسانس            جخصص: 

 

3 
 

4561 

467 

512 

300000 

110000 

100000 

ا3756000امجموع الخصوماا3756000امجموع الأصولا 

 

ا:الحصص الباقيت.حسجيل 6

12/08/2021 

512  

 

467 

 110000 

 

 

 

110000 

01/09/2021 

53  

4561 

 300000  

300000 

 

ا:نقطت( 7.75) حل الخمرين الثاني

 :رصيد الخصفيتحساب .1

 دج 456000التطبيقاث =مجموع 

 :3460000= 2022هتيجت الصافيت لعام 

 معدل الضزيبت× الإجماليت  الىتيجتمبلغ الضزيبت= 

 دج 657400% =19× 3460000مبلغ الضزيبت = 

 مجموع التطبيقاث–مبلغ الضزيبت المطتحق = مبلغ الضزيبت 

 .دج 201400 =456000-657400مبلغ الضزيبت المطتحق = 

امبلغ الضريبت –النديجت الصافيت = النديجت الإجماليت 

 دج 2802600 = 657400-3460000= ن.ص

ا.الدسجيل المحاسبي للدسبيقاث على الضريبت ورصيد الخصفيت2

 

 رصيد التصفيت 13/12/2022

695  

444 

 657400  

657400 

444  

512 

 201400  

201400 

 

 

 

 



 محاسبتجصحيح الامخحان الأول       مقياس محاسبت الشركاث                السنت الثالثت ليسانس            جخصص: 
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االأرباح:.إعداد جدول جوزيع 3

 

 العملياث البيان

 2802600  (Iالنديجت الصافيت )

  140130 0.05× 2802600احتياطي قاهووي 

  280260 0.1×  2802600 اختياريتاحتياطاث 

  400000 1000000=  0.08×  5000000الفائدة على رأص المال: 

  820390 (IIمجموع المبالغ المخصومت على النديجت )

ا 150000ا(خسارةمرحل من جدًد )

ا1832210 االرصيد 

  183221 %10×  2219810المكافأة  لأعضاء مجلظ الإدارة= 

 1648989  الباقي القابل للخوزيع

هصـــــــــــــــــــيب الطـــــــــــــــــــهم مـــــــــــــــــــن الـــــــــــــــــــزب  )ربـــــــــــــــــــ  الطـــــــــــــــــــهم الإجمالي/عـــــــــــــــــــدد الأضـــــــــــــــــــهم( = 

 دج 329.7978=  1648989/5000

ومىــــــــــس و عــــــــــد احتطــــــــــاب هصــــــــــيب الطــــــــــهم الواحــــــــــد بالــــــــــدًىار الكامــــــــــل ًكــــــــــون هــــــــــو 

 دج. 329

 دج 3989=  5000×  0.7978المزحل من جدًد = 

 

 

1645000 

 

3989 

 

 00  النديجت بعد الخوزيع

ادج 2228221=  1645000+  183221+  400000=  457حـ/

االدسجيل المحاسبي لخوزيع الأرباح:-2

31/12/2022 

 

120 

 

 

 

 

1060 

1062 

110 

119 

457 

 

 من مذكورين: 

 حـ/هتيجت الدورة )رب ( 

 إلى مذكورين:   

 حـ/ الاحتياطاث القاهوهيت     

 اختياريتحـ/ الاحتياطاث     

 )رب ( حـ/مزحل من جدًد     

 مزحل من جدًد )خطارة(        

 حـ/ الشزكاء، الحصص واجبت الدفع   

جوسيع الىتيجت طبقا للقزار رقم: ....المؤرخ في: ...... 

 والصادر عن الجمعيت العامت للشزكت.

 

2802600 

 

 

 

 

140130 

280260 

3989 

150000 

2228221 

 

 

 

457  

512 

 2228221  

2228221 
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 جامعة تيسمسيلت

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 الإجابة النموذجية
 2025-2024الموسم الدراسي:              د 30سا و  1المدة :    قصاء                     مقياس: تقنيات الإست

 الموضووع : 

" التكنولوجيا الحديثة على مستوى التحصيل الدراسي للطلبة الجامعيين ثر إستخدامأبغرض إجراء دراسة بعنوان "  الجزء الأول:  
قام الطالب "إسلام بودومي" أحد الطلبة الجامعيين والمسجل في قسم العلوم المالية، بتقسيم إستبيان على عينة من طلبة جامعة 

قام الباحث ، هذا وقد 2024/2025طالب جامعي والمسجلين في الموسم الدراسي  250العينة  ب  متيسمسيلت حيث قدر حج
 . تتيح فرصة المشاركة لجميع الطلبةبتوزيع الاستبيان على الطلبة الجامعيين أثناء تواجده في أروقة الجامعة، بحيث تمت العملية بطريقة 

 البيانات الأولية: ن(2) ما نوع البيانات التي يريد الطالب الحصول عليها
 علل: 

 لجمع هذا النوع من البيانات. لأنه تم إستخدام الإستبيان

 : ن(2)بناءا على ما سبق حدد كل من 

                                                    ،2024/2025 كل طلبة جامعة تيسمسيلت والمسجلين في الموسم الجامعي مجتمع الدراسة:

 الجامعة.قائمة بأسماء الطلبة، يمكن الحصول عليها من إدارة إطار المعاينة : 

 المعاينة العشوائية ن(2 (:إسلام" في إختياره لعينة الدراسةلطالب "ارأيك ما نوع المعاينة المسخدمة من طرف حسب   

 لأنه كل طلبة جامعة تيسمسيلت كانت لهم فرصة متساوية في الظهور في العينة.علل:

على العينة الخاصة به، قدم هذا الإستبيان الى مجموعة من  في الحقيقة بعد أن قام الطالب بتصميم أسئلة الإستبيان وقبل توزيعهه
  (ن 1 )المختصين في المجال، حسب رأيك ما الغرض من هذه العملية؟:

 تحكيم الإستبيان.

 

 : بعد أن قدم الطالب الإستبيان الى الأساتذة المختصين قدم الأساتذة ملاحظتين بخصوص الشطر الأول من  الجزء الثاني
 صة بالمتغير المستقل حيث تمثلت أسئلة الشطر الأول كالتالي : الأسلئة والخا
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 الأول : المتغير المستقل المحور 

 البعد الأول : التعليم 

موافق  
 بشدة 

غير موافق  غير موافق  محايد موافق 
 بشدة

X1 :مثل أستعين بمقاطع الفيديو التعليمية (YouTube) لفهم المواد الدراسية.      
X2 : مثل إلى محركات البحثألجأ( Google)  للحصول على المعلومات المتعلقة

 .بالمقررات الدراسية
     

X3 :أجد أن استخدام التكنولوجيا في الدراسة يعرقل استيعابي للمعلومات      
 البعد الثاني : الوقت 

موافق  
 بشدة 

غير موافق  غير موافق  محايد موافق 
 بشدة

X4 : مثل التخطيطتساعدني تطبيقات Google Calendar  في تنظيم وقتي
 .الدراسي

     

X5 :أواجه صعوبة في إدارة وقتي بسبب الانشغال بالتكنولوجيا.      
X6 :تساعدني التكنولوجيا في تقليل الوقت اللازم لإنجاز الواجبات الدراسية.      

 

 ن 1لمستخدم في بناء أسئلة الإستبيان الواضح أمامك، ما نوع سلم القياس ا بناءا على أسئلة المتغير المستقل في الإستبيان

 سلم ليكرت الخماسي 

 ن 1على أسئلة الإستبيان :  من طرف المختصين بناءا على أسئلة الإستبيان، ما هي الملاحظتيتين المسجلتن

X3 سؤال عكسي : 

X5 سؤال عكسي : 

 ن 1ما الهدف الرئيسي من الأسئلة التي تم تسجيل الملاحظتين بخصوصهما : 

 معرفة مدى جدية الطلبة في الإجابة على أسئلة الإستبيان. 

 

 

 

باشر بإجراء عملية المعالجة والحصول على الأجوبة )البيانات (، بعد أن قام الطالب بتقسيم الإستبيان على العينة  الجزء الثالث :
 تالي: فئات كال 3ب حيث قام بأول عملية متمثلة في التحليل الوصفي لمتغير "السن"  SPSS v25الإحصائية باستخدام برنامج 
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 سنة فأكثر         30من  (3سنة               29الى  24من  (2سنة                     23الى  18من  (1
 قائمة الأوامر قام الطالب بما يلي  من خلال Analyse   ثمstatistics descreptive   ثمfrequence   ليظهر

 الجدول التالي:

  (ن 3 )بناءا على الجدول التالي :

 

  الى عملية أخرى، فمن خلال قائمة الأوامر قام الطالب بما يلي  الطالبانتقلAnalyse  ،Echelle   ثم
Analyse de fiabilite   :ليظهر الجدول التالي 

 

 

 

  (ن 2 )بناءا على الجدول التالي حرر التقرير الإحصائي : 

كرونباخ عبارات من خلال إختبار ألفا كرونباخ، حيث ومن خلال الجدول تشير قيمة ألفا   4يمثل الجدول التالي نتائج ثبات 
 مما يدل أن العبارات أكثر ثباتا. 0.810الى القيمة 

 

 

 

Statistiques 

   السن

N Valide 250 

Manquant 0 

Moyenne 1,23 

Médiane 1,00 

Mode 1 

Ecart type ,430 

Variance ,185 

Asymétrie 1,328 

Erreur standard d'asymétrie ,427 

Kurtosis 1.03 

Erreur standard d'aplatissement ,833 

Minimum 1 

Maximum 2 

Statistiques de fiabilité 

Alpha de Cronbach Nombre d'éléments 

,810 4 
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 هى الطالب من هذه العملية انتقل الى عملية أخرى، فمن خلال قائمة الأوامر قام بما يليبعد أن انت- Analyse  ثم

regression   ثمlineaire الذي قام به من خلال مجموعة من الجداول، قام هذا الأخير  لتظهر مخرجات الإختبار

 بأخذ القيم التي تفيد الدراسة متمثلة في الجدول لتالي :

R 2R F Sig 

0,75 0.60 4,35 0,01 

 

 ن(5)   بناءا على الجدول التالي حرر التقرير الإحصائي :

مما يشير الى وجود  R=0.75الخطي البسيط، حيث تشير قمية معامل الإرتباط الى  يمثل الجدول التالي نتائج إختبار الإنحدار

في  60مما يشير الى أن   R=0.60علاقة ارتباط طردية قوية بين متغيرات الدراسة، أما معامل التحديد فقد بلغت قيمته 

الباقي يعود الى متغيرات خارج إطار الدراسة، أما المئة من التغيرات الحاصلة في المتغير التابع سببها الرئيسي المتغير المستقل و 

وعليه فإننا نقبل الفرضية  0.05والتي كانت أقل من مستوى الدلالة الإحصائية المعتمد في الدراسة   Sig=0.01قيمة 

ورفض الفرضية  البديلة القائلة أنه يوجد أثر لإستخدام التكنولوجيا الحديثة على مستوى التحصيل الدراسي للطلبة الجامعيين

 التي تدعي عدم وجود أثر لإستخدام التكنولوجيا الحديثة على مستوى التحصيل الدراسي للطلبة الجامعيين.الصفرية 

 

 

 بالتوفيق


